

[План проведения недели русского языка и литературы \(02.03.2015 г. - 06.03.2015 г.\)](#)

День первый
«2015 ГОД – ГОД ЛИТЕРАТУРЫ в РОССИИ»
«Ах, война, что ты сделала, подлая...»

В первый день, 2 марта 2015 г., ребята приняли активное участие в литературно-музыкальной композиции «Ах, война, что ты, подлая, сделала...». Стихи, рождённые войной, песни, прозаические произведения о тех страшных годах не оставили равнодушными ни участников, ни зрителей.



День третий
«Память, отлитая в строки:

писатели Ставрополя о войне»

Урок письма

А письма
В треугольничках солдатских!
Они для нас
До сей поры полны
И мужества, и доброты, и ласки,
И грозного дыхания войны.
Г.Серебряков

Урок письма, посвященный 70 годовщине Великой Победы прошел в 8 классе 04.03.2015 г. Каждое такое письмо имело особую ценность, особый смысл. Они, эти письма, удесятерили силы бойцов, укрепляли их веру в грядущую Победу. В этих письмах всё: смертный бой и фронтовой быт, любовь и ненависть, боль и радость, горе и счастье. А если одним словом – в этих письмах – жизнь! Вот такие выводы и сделали ученики 8 класса, когда в итоге написали письмо-благодарность ветеранам Великой Отечественной войны.

Пока мы помним, мы живы. Мы помним.



«Ставрополь помнит войну!»

Вспоминая литературные произведения о Великой Отечественной войне, нельзя не говорить о стихотворениях, написанных поэтами Ставрополя. 4 марта 2015 г. в актовом зале школы звучали строки, посвящённые этой великой дате. Учащиеся выразительно читали стихи, которые помогли слушателям почувствовать дух того трудного, но героического времени.



Международная акция «Всемирный День чтения вслух»

В рамках проведения Недели русского языка и литературы ребята 7 «А» класса приняли участие в международной акции «Всемирный День чтения вслух». Мероприятие проводилось 4 марта совместно с библиотекой Филиала №8 г. Ставрополя. Учащиеся проникновенно читали наизусть отрывки из поэмы Александра Трифоновича Твардовского «Василий Теркин». Сотрудники библиотеки рассказали о жизни и творчестве знаменитого поэта - фронтовика, прослушали запись этого произведения в исполнении автора.



День четвертый

«Память, отлитая в строки: детям о войне»

Детям о войне

Стихотворения о Великой Отечественной войне всегда трогают за душу, помогают понять происходившее в те далёкие времена. 5 марта 2015 г. лекторская группа учеников 7 А класса подготовила и провела устный журнал «Детям о войне» для учащихся 1-4 классов. Ребята читали стихотворения К. Симонова, С. Орлова, О. Берггольц, А. Суркова и других поэтов, рассказывали об авторах этих произведений.



5 марта в рамках недели русского языка и литературы учителем Тарасенко Л.И. был проведен открытый урок «Три склонения имен существительных» в 5 б классе. Под руководством учителя ребята повторяли, обобщали, систематизировали не только уже имеющиеся знания, но и приобретенные и усвоенные в этом году. Урок получился насыщенным, результативным и непринужденным.

